

菏泽市交通局查扣4辆违法跑长途的报废依维柯,有的刹车器几乎失灵

报废车跑长途,他们竟然敢!

本报菏泽10月28日讯(记者姚楠) 日前,菏泽市交通运输局查扣4辆违法营运长途客运黑车,让人震惊的是,这4辆车不仅没有任何营运资质,还均为报废的依维柯,存在重大安全隐患。车主花低价买来报废车辆,然后跑起乡镇至外地的长途生意,以获取暴利。

26日,记者从菏泽市交通运输局获悉,被查获的4辆黑车长期在牡丹区安兴镇一带非法营运,跑安兴至天津的长途线路。比一般违法营运更加恶劣的是,这4辆黑车均为已经报废的依维柯,存在很大安全隐患。

执法人员透露,查扣车辆时,有的车辆刹车器已几乎失灵,有的车上方向盘几乎完全不用。“都是报废车辆,车况可想而知,开一会儿再下来都觉得后



怕。”菏泽市交通运输局运输管理处主任冯友平说。

“这些车辆不仅车况极差,而且超载严重。”执法人员透露,查获其中一辆核载21人的黑车时,车内居然载36人,超载70%以上。

据了解,黑车车主以2万元左右价格买来报废车辆,就将车停在安兴镇街道及主要路口招揽乘客,票价在100元左右,主要面向去天津和塘沽打工的农民工。报废黑车上路跑长途,不仅给道路运输安全造成极大的隐患,还对有正规资质和手续的客车造成冲击,扰乱客运市场秩序。知情人透露,报废黑车购置只需2万元左右,跑一趟就能获利2000元,10趟即可收回成本,即使发生交通事故,车主也可以很便利地将报废车辆丢弃,极低的成本让利欲熏心的黑车车主铤

而走险。

“为躲避追查,黑车车主非常狡猾,在沿途主要路段设有专门盯梢人员,一看到交通执法车辆前来就会通风报信,甚至会围堵执法车辆,性质十分恶劣。”执法人员称。

依据我国《道路运输条例》,除了查扣黑车,菏泽市交通运输局还将对车主处以3万元以上、10万元以下罚款。

“依据今年年初省交通厅‘打非治违’的相关精神,下一步我们将联合公安部门,针对没有资质、违法营运的黑车展开专项治理行动,坚决打掉违法车辆,确保乘客与合法经营者的权益。”冯友平说,他也提醒广大乘客,应要到正规汽车站乘车,不要在公路沿途招手上车,以避免坐上黑车。

抢走14.8万元,一溜烟没了影

曹县警方利用70多处“天眼”,最终将犯罪嫌疑人抓获

本报记者 景佳 通讯员 刘庆朋 何晓展

10月4日,犯罪嫌疑人凭借熟悉当地环境,在曹县城区实施抢夺14.8万元现金后,沿小路迅速逃离现场。曹县警方接报后依靠架设在城乡各个角落的“天眼”,顺线追击犯罪分子踪迹,与其展开一场无声较量。案发后第9天,专案组民警调取录像70余处,总容量达200G,最终锁定犯罪嫌疑人,并将其抓捕归案。至此,“10.4”特大抢夺案成功告破。

抢得14.8万元巨款

飞车贼一溜烟没了影

10月4日15时许,曹县公安局指挥中心接到刘女士紧急报案:其14.8万元现金被飞车贼抢走。

“当日下午,我离开家前往银行办理存款业务,当其行至在曹县党校附近时,一名骑摩托车男子突然抢走我的包。”刘女士由于受到惊吓,不能对整个事件详细描述,她所能提供的有效信息仅仅是抢匪得手后,驾弯梁摩托车向东逃跑。

曹县公安局刑警大队专业一队、曹城派出所民警第一时间赶到现场,并随即成立“10.4”专案组展开侦查工作。专案组民警立即沿嫌犯逃跑方向沿途走访排查,调取监控录像,经过二十余处图像资源的调取,民警在案发地东500米处一超市监控视频中,发现案发后共有两辆弯梁摩托车向东急驰,半分钟后受害人骑电动车向东快速追赶。由

于高度紧张,加上过往车辆较多,刘女士不能确认是哪一个骑摩托车的男子抢走自己包。专案民警决定对两辆弯梁摩托车逐辆排查。

民警通过调取县城北关十字路口、庄青路路口、老化工厂路口等周边三十余处监控录像后,分别在曹县中医院和河康城小区找到了两名骑弯梁摩托车的男子,经受害人和案发周围的群众辨认,最终排除二名男子作案嫌疑,案件一度陷入无头绪状态。

驾驶摩托头盔男 曾一直尾随受害者

专案组民警再次调取案发地东500米处超市监控视频。民警发现:在两辆弯梁摩托车的前面还有一名戴头盔男子骑一辆深色踏板摩托车向东飞奔而去。专案民警立即沿受害人在银行取款后行进路线轨迹,调取案发前所有监控录像,在多个图像资料中发现,这名骑踏板摩托车的男子一直尾随受害人。

另外,民警经调取受害人取款银行监控录像,同样发现该男子身影,民警从监控录像中发现,该男子于当日上午9时许头戴盔骑踏板摩托车第一次来到银行,男子从银行一自动取款机入口处进入银行大厅,坐在等候区第二排靠南边第二个座位,佯装等候取款寻找猎物。男子在等待30分钟后,接到一个电话

离开。上午10时许,该男子又一次出现在监控中,这次他还是坐在原来位置,此时受害人刘女士正坐在同一排北边第一个位置。

男子发现刘女士是一个人取款,且数额很大,他在刘女士取款后尾随离开银行,民警遂认定该男子具有抢夺作案的重大嫌疑。

民警沿监控信息一路追踪,发现可疑男子在经过鲁西南建材家居城十字路口向东逃窜,进入磐石办事处班庄和刘园两个村范围内。经调取班庄和刘园周边路口监控录像,未发现嫌疑男子通过轨迹。侦察民警确定嫌疑男子应在该两处村庄内居住或藏匿。

如此熟悉曹县交通 犯罪嫌疑人不是外地人

通过对嫌疑男子行进轨迹的深入分析,发现此人作案后一直沿县城偏僻路段逃窜,并且刻意躲避各路口监控探头,遂判断此男子对曹县地理交通状况较熟,排除了外地人流窜作案的可能。办案民警遂将排查重点放在班庄、刘园两村。

经对两村重点人员、前科人员进行分析比对,专案民警发现刘园村居民张某有一辆类似的摩托车,其外貌特征与银行录像中的嫌疑人极为相似,至此“10.4”抢夺案的犯罪嫌疑人浮出水面。

10月13日,专案民警将张某抓



捕归案。在大量视频证据面前,张某对在党校附近抢夺受害人14.8万元的犯罪事实供认不讳。

经查,案发当日上午,刘女士取款后准备存入万基售楼部内的一银行储蓄卡,由于中午工作人员下班,遂决定下午再来。张某在尾随刘女士回家途中没有得到作案时机。下午3时许,刘女士离开家前往银行办理存款业务,此时在外等候多时的

张某再次尾随伺机作案,在途经曹县党校附近时,将刘女士装有14.8万元现金的提包抢走后逃匿。

通过审讯,嫌犯张某同时还交待出,2011年5月在曹县鼓楼街抢夺现金10万元,2012年7月16日在曹县中国银行附近抢夺现金2万余元的犯罪事实。

目前,嫌犯张某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

中级车市场风云再起

朗动、悦动“双剑”出鞘引领格局之争

2012年则无疑是“A级车年”。不仅上市的新车型众多——全新上市的车型超过10款,同时,在车市整体低迷、增速回落的当下,A级车仍然增长迅猛,成为车市最大的亮点。其中,北京现代8月底推出的朗动表现优异,在首月破万的基础上,9月份再接再厉突破1.5万,王者气势显露无疑。再加上近三个月以来悦动的出色表现,朗动、悦动双剑出鞘,在中级车市场掀起新一轮的格局之争。

在整体车市低迷的大环境下,朗动和悦动缘何能够逆市增长,创下亮眼的销售

业绩?业内人士分析认为,准确的市场定位、过硬的产品力、以及多年来积累的好口碑,是朗动、悦动能够驰骋车市、持续热销的主要原因。

朗动作为北京现代中级车旗舰车型,2012年一举夺得“车坛奥斯卡”之称的“北美年度车型”,产品力毋庸置疑。同时,朗动还创造了全球的热销纪录,在北美,2011年热销18.6万辆,在韩国,2011年销量达13.1万辆,市场占有率达8.8%,稳居韩国市场第一。这些都证明了全球消费者对朗动的喜爱和认可。引进中国之后,北京现代将其放在重中之重

位置,在今年投产的北京现代第三工厂生产。高度机械化和生产工艺赋予朗动高生产起点,保证中国消费者享受到这款车全球统一的产品品质。

近年来,北京现代将“品质经营”作为企业发展的重中之重,悦动的获奖再次证明了这一点。同时北京现代还获得了所有合资品牌销售满意度第二名和售后满意度第三名。取得如此佳绩,充分证明北京现代在产品力、品质、性能、售后服务等方面都已达到了业内领先水平。

(张阳)

丹阳办事处 包保查体任务有奖有惩

本报讯(通讯员 孙北楠)

按照市区要求,菏泽开发区丹阳办事处对第三季度未到站查体人员进行包保,实行定期调度制度,对社区五项工作进度进行排名,对如期完成包保任务的社区和相关责任人给予奖励。

有任务,连续两次未有进展的社区,给予社区大

会通报批评社区调度排名时,两次排名在后三名的社区,给予全处通报批评,罚款从社区计划生育经费中扣除,社区支部书记、专职副主任、联系社区计生专职干部扣发两个月工资。社区调度排名时,三次排名倒数第一名的社区,给予全处通报批评并罚款,社区支部书记、专

职副主任、联系社区计生专职干部诫勉四个月,诫勉期间扣发工资。社区调度排名时,三次排名倒数第一名的社区,给予全处通报批评,罚款从社区计划生育经费中扣除,社区支部书记、专职副主任、联系社区计生专职干部诫勉四个月,诫勉期间扣发工资。

汇付POS刷卡机诚招

菏泽各县市区代理商

行业前景广阔 商机无限
0537-2109333
朱15166478887

遗失声明

孔为优出生医学证明(证号: J370804445.东明县武胜桥乡四北城村孔北城村34号陈月梅于2009年12月17日分娩该男婴)丢失,声明作废。